

Školský klub detí Bakošiarik

Milí rodičia,

radi by sme vám venovali stručný súpis informácií o ŠKD Bakošiarik. Prosím, venujte mu pozornosť, vytvorí vám ucelenejšiu predstavu o činnosti ŠKD, zároveň prinesie potrebné informácie.

Zabezpečíme tak spoločne bezproblémový pobyt vašich detí v ŠKD.

Školský klub detí (ŠKD) zabezpečuje starostlivosť o deti v poobedných hodinách, realizuje voľno časové aktivity v úzkej nadväznosti na dopoludňajšiu vzdelávaciu činnosť. Dieťa do ŠKD je prijaté na základe záväznej prihlášky na celý školský rok, a je povinné dodržiavať Školský poriadok školy.

Rodič dieťaťa, ktoré v priebehu školského roka prestane navštevovať ŠKD, je povinný túto zmenu včas nahlásiť vychovávateľke alebo vedeniu školy, následne mu bude vystavená odhláška z ŠKD.

Prevádzka ŠKD:

- Ranný zberný klub 6:30 – 7:15
- Po skončení poslednej vyučovacej hodiny – do 16:30
 - Ak deti končia 4. vyučovacou hodinou, vychovávateľky ich prevezmú o 11:30, následne idú na obed.
 - Ak deti končia 5. vyučovacou hodinou, vychovávateľky ich prevezmú o 12:25, následne idú na obed.

Organizácia ŠKD:

V prípade že má dieťa pridelený kľúčik od skrinky, žiadame rodičov, aby ho každý deň kontrolovali. Ak sa do školy dostaví bez kľúča, skrinka mu bude sprístupnená v čase o 7:45, kedy si prevezme všetky veci a následne sa skrinka zamkne.

Po vyučovaní deti odchádzajú s vychovávateľkou na **obed** do školskej jedálne. Je nevyhnutné, aby mali **vopred uhradené poplatky za stravné, a mali k dispozícii elektronický čip**. V prípade že dieťa nebude mať čip, nebude mu vydaný obed. Povinnosťou rodiča je včas informovať o tejto skutočnosti vedúcu školskej jedálne (048/ 412 61 34). Spravidla je na obed vyčlenený čas približne 30 minút. V prípade detí s diétnym stravovaním, prípadne lekárom potvrdenou alergiou na potravinu, je nevyhnutné o skutočnosti informovať pani vychovávateľku.

Po obede je určený čas na **odpočinkovo – relaxačnú činnosť**. Aktivity organizované vychovávateľkami rešpektujú psychohygienické zásady, rešpektujú individuálne potreby žiakov. V rámci činnosti deti denne trávajú čas na čerstvom vzduchu, v prípade nevyhovujúcich poveternostných podmienok sa od pobytu von ustupuje. Pre rodičov detí to znamená, že je nevyhnutné dbať na vhodné oblečenie a obuv.

V rámci **vzdelávacej** činnosti v čase od 15:30- 16:00 si žiaci môžu písať domáce úlohy, pripravovať sa na vyučovanie pod dozorom vychovávateľky, prípadne sa venovať inej vzdelávacej činnosti. **Deti z prvého ročníka si z dôvodu potrebného zvýšeného dohľadu a osvojenia správnych návykov domáce úlohy v ŠKD nepíšu.**

ŠKD je v prevádzke do 16:30, preto žiadame rodičov, aby si dieťa vyzdvihli do stanoveného času.

V prípade že rodič opakovane príde pre dieťa po 16:30, takáto situácia sa bude písomne evidovať a riešiť podľa školského poriadku.

Poplatky ŠKD:

Poplatok za ŠKD je určený 20 € mesačne, ktorý je nevyhnutné uhradiť k 10. dňu predchádzajúceho mesiaca na účet: **SK33 7500 0000 0040 1717 7337**.

Poplatok je nevyhnutné uhradiť včas, pri opakovanej oneskorenej úhrade bude dieťa vylúčené z ŠKD.

Rozpis platieb:

september 40€	január 40 €
október 20 €	február 20 €
november 20 €	marec 20 €
december 0 €	apríl 20 €
	máj 20 €
	jún 0 €

Z uvedených finančných prostriedkov nie je možné zakúpiť pomôcky ani materiál. Žiadame vás preto o **dobrovoľný príspevok na pomôcky a materiál** vo výške 10 € na celý školský rok.